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Deși există o varietate formate pe care le poate avea un document, PDF (Portable Document Format) a devenit unul dintre cele mai populare. Documentele PDF pot fi vizualizate cu ușurință pe aproape orice dispozitiv și își păstrează formatarea indiferent de modul în care sunt afișate. În plus, PDF-urile pot fi protejate prin parolă și criptate, ceea ce le face ideale pentru schimbul de informații confidențiale. Datorită gamei lor largi de caracteristici, PDF-urile sunt folosite pentru orice, de la corespondența personală la contracte juridice. Fie că trebuie să partajați un document cu colegii sau pur și simplu doriți să creați o copie de rezervă a unui fișier important, convertirea acestuia în format PDF este adesea cea mai bună soluție.




Însă, ce facem atunci când dorim să convertim un fișier PDF în Word? Din fericire, există metode care pot fi utilizate pentru a transforma PDF în Word. Cea mai recomandată opțiune este să folosiți Adobe Acrobat, care este un software special conceput pentru a lucra cu PDF-uri, cel mai utilizat în domeniu. A doua variantă este să folosiți un instrument de transformare PDF în Word online gratuit. Există multe de acest gen și pot fi găsite printr-o căutare rapidă pe Google. Totuși, asigurați-vă doar că alegeți un convertor de încredere, care vă va oferi un rezultat precis. 




Pe această cale, vă vom explica cum să convertiți un PDF în Word cu Adobe Acrobat dar vă vom recomanda și cele mai bune instrumente de transformare PDF în Word pe care le-am testat și le utilizăm în fiecare zi.




Transformare PDF în Word cu Adobe Acrobat




Pagina principală Adobe Acrobat de transformare PDF în Word



În calitate de inventator al formatului de fișier PDF, Adobe are grijă să se asigure că păstrează formatarea documentelor dvs. indiferent dacă folosiți un Mac sau Windows, fonturile, imaginile și alinierile dvs. vor arăta exact așa cum sunt. Fișierul convertit este un document Word editabil pe care puteți începe să-l utilizați imediat în Microsoft Word. Cu acest instrument de conversie, nu trebuie să vă faceți griji că veți pierde detalii importante din documentele dvs.




Conversia unui PDF într-un document Word este un proces simplu cu Adobe Acrobat, care poate fi realizat în întregime online. Iată ce trebuie să faceți:




	Accesați adresa https://www.adobe.com/acrobat/online/pdf-to-word.html
	Faceți click pe butonul „Select a file” (Selectați un fișier) sau trageți și plasați un PDF în zona desemnată. 
	Alegeți PDF-ul pe care doriți să-l convertiți și așteptați ca Acrobat să îl transforme automat într-un document Word.
	În cele din urmă, descărcați fișierul DOCX nou creat sau conectați-vă pentru a-l partaja. 





Urmarea acestor pași simpli va permite oricui să convertească rapid și ușor un PDF într-un document Word.




Transformare PDF în Word cu alte instrumente online




iLovePDF




iLovePDF permite utilizatorilor să transforme PDF în Word foarte ușor



iLovePDF este un editor PDF bazat pe web care permite utilizatorilor să editeze cu ușurință fișiere PDF. Aplicația web a luat naștere în Barcelona în 2010 cu scopul de a oferi un serviciu gratuit, accesibil și de calitate superioară pentru a ajuta la gestionarea PDF-urilor. În prezent, acest proiect a devenit unul dintre cele mai vizitate site-uri web din lume și este util pentru milioane de oameni. 




iLovePDF permite utilizatorilor să convertească PDF în Word foarte ușor. Cu doar câteva clickuri, puteți încărca fișierul PDF și puteți alege formatul de ieșire ca fiind Word. Procesul de conversie este rapid și ușor, iar rezultatele sunt precise. iLovePDF este instrumentul perfect pentru cei care au nevoie să editeze fișiere PDF, dar care nu au acces la un software scump de editare PDF. Astfel, acesta este recomandarea noastră numărul 1 din listă.




Smallpdf




Smallpdf este un instrument rapid de transformare PDF în Word



Smallpdf a fost fondat în 2013 în Elveția cu scopul de a oferi un răspuns simplu, sigur și fiabil la cei care utilizează PDF. Cu peste 20 de instrumente PDF, Smallpdf este instrumentul dvs. unic pentru toate nevoile dvs. în materie de PDF. Fie că trebuie să comprimați un PDF pentru muncă sau pentru acasă, fie că aveți nevoie de OCR pentru un document scanat, Smallpdf vă acoperă toate necesitățile. Convertorul este rapid și ușor de utilizat, iar funcția OCR vă asigură că documentele scanate sunt convertite cu acuratețe.




Procesul de transformare PDF în Word cu Smallpdf este ușor. Pur și simplu încărcați fișierul dvs. pe Smallpdf și va începe instantaneu procesul de extragere. OCR se va activa dacă încărcați un document scanat și, în doar câteva secunde, veți avea un fișier Word gata de descărcare. Așteptați ca convertorul să se finalizeze, iar apoi puteți accesa documentul dvs. de oriunde.




PDF to DOC




Procesul de transformare PDF în Word cu PDF to DOC se efectuează destul de ușor



PDF TO DOC este un convertor PDF în Word online gratuit, care vă permite să salvați un fișier PDF ca document editabil în format Word. Acest lucru este extrem de util dacă aveți nevoie să faceți modificări la un document PDF, dar nu aveți acces la fișierul original. Convertorul păstrează formatarea originală a documentului PDF, astfel încât puteți fi sigur că documentul convertit va arăta exact ca originalul. Calitatea conversiei este, de asemenea, excelentă, mulți utilizatori considerând că acesta produce rezultate mai bune decât alte convertoare.




Procesul de transformare PDF în Word se poate face destul de ușor și rapid cu acest instrument dacă urmați pașii de mai jos. În primul rând, faceți click pe butonul „UPLOAD FILES” și selectați până la 20 de fișiere PDF pe care doriți să le convertiți. După ce ați selectat toate fișierele, așteptați ca procesul de conversie să se încheie. După ce acesta s-a terminat, puteți descărca fiecare fișier în parte sau puteți face click pe butonul „DOWNLOAD ALL” pentru a le obține pe toate deodată într-o arhivă ZIP. Când ați terminat, veți avea convertit cu succes fișierele PDF în format Word.




Soda PDF




Cu doar câteva clickuri, Soda PDF convertește PDF în Word



Soda PDF oferă o gamă largă de instrumente PDF ușor de utilizat, inclusiv un convertor de fișiere multiple care poate converti rapid mai multe fișiere deodată. Acest instrument este perfect pentru utilizatorii care trebuie să convertească documente scanate sau imagini în PDF-uri sau PDF-uri în Word. Cu doar câteva clickuri, puteți evita rescrierea manuală a documentelor PDF în Word și vă puteți termina munca mai repede. Convertorul este, de asemenea, foarte sigur, garantând că documentele sunt în siguranță și confidențiale. Așadar, dacă sunteți în căutarea unei modalități simple de a converti mai multe fișiere, Soda PDF este soluția perfectă.




Pentru a converti un PDF în Word cu Soda PDF, încărcați pur și simplu fișierul PDF pe site și așteptați finalizarea conversiei. După ce s-a terminat, puteți vizualiza și descărca noul dvs. document Word. Procesul este rapid și ușor și vă permite să vă editați PDF-urile într-un format compatibil cu majoritatea procesoarelor de text. În plus, Soda PDF oferă o varietate de alte caracteristici, cum ar fi posibilitatea de a uni mai multe fișiere PDF într-un singur document, de a diviza un PDF în mai multe părți și de a adăuga protecție prin parolă. Cu interfața sa simplă și funcțiile sale puternice, Soda PDF este soluția perfectă pentru oricine are nevoie să transforme un PDF în Word.




Sejda




Cu Sejda puteți converti rapid și ușor orice document PDF într-un fișier Word



Sejda este un instrument excelent pentru editarea documentelor PDF. Are o gamă largă de caracteristici care îl fac foarte ușor de utilizat și ajută milioane de utilizatori în fiecare zi în îndeplinirea sarcinilor lor. Sejda a fost inițiat în 2010 ca un proiect open source și de atunci nu a încetat să crească. Acesta caută mereu noi modalități de a-și îmbunătăți serviciile. Dacă sunteți în căutarea unui instrument care să vă ajute cu transformarea PDF-urilor în Word, Sejda merită cu siguranță utilizat.




Pentru a face acest lucru, cu doar câteva clickuri, puteți converti rapid și ușor orice document PDF într-un fișier Word. Iată cum: mai întâi, faceți clic kpe butonul „Upload” (Încărcați) și selectați fișierele PDF pe care doriți să le convertiți. Puteți, de asemenea, să trageți și să plasați fișierele pe pagină. În continuare, faceți click pe butonul „Convert” (Convertiți) și apoi pe „Download” (Descărcați) fișierul Word. Și gata! Fișierul dvs. Word va fi descărcat instantaneu. Iar pentru că toate fișierele sunt încărcate printr-o conexiune criptată, puteți fi sigur că documentele dvs. sunt în siguranță.




PDF2Go




PDF2Go oferă o soluție simplă de transformare PDF în Word



Conversia unui document PDF într-un format editabil poate fi o adevărată pacoste. Probabil că ați încercat toate convertoarele online doar pentru a constata că nu funcționează sau că calitatea fișierului dvs. este slabă. PDF2Go oferă o soluție simplă care vă permite să convertiți fișierele PDF în documente Word, prezentări sau imagini cu doar câteva clickuri. Cea mai bună parte este că nu există nicio pierdere de calitate atunci când convertiți din PDF în alt format. Așadar, dacă aveți nevoie să editați un document PDF, PDF2Go este cea mai bună modalitate de a o face.




Pentru a-l utiliza, încărcați pur și simplu fișierul PDF, alegeți dacă doriți sau nu să utilizați OCR pentru a extrage textul din paginile scanate, selectați o limbă (opțional) și faceți click pe „Start”. Documentul Word convertit va fi gata să fie descărcat în câteva secunde. Pe lângă faptul că este rapid și ușor de utilizat, PDF2Go este, de asemenea, complet gratuit, ceea ce îl face instrumentul perfect pentru transformare PDF în Word dacă vă aflați pe fugă și nu dispuneți de un buget.




CleverPDF




CleverPDF este acum una dintre cele mai populare soluții de transformare PDF în Word



CleverPDF oferă soluții de reconstrucție a documentelor de ani de zile. În 2017, a decis să își lanseze propriul site web, oferind instrumente de conversie și editare PDF online gratuit. Acest lucru le permite utilizatorilor de PDF să se ocupe cu ușurință de sarcina zilnică de modificare a documentelor, totul în browserul web. De asemenea, a încheiat parteneriate cu cei mai importanți furnizori de soluții PDF din industrie pentru a oferi versiuni desktop pentru utilizatorii de Mac și Windows. Ca urmare, CleverPDF este acum una dintre cele mai populare soluții de gestionare a documentelor PDF disponibile. Oferă o gamă largă de caracteristici și funcții, ceea ce îl face un instrument esențial pentru oricine trebuie să lucreze în mod regulat cu documente PDF.




Conversia unui document PDF într-un document Word se poate face cu ușurință cu ajutorul CleverPDF. Este suficient să trageți și să plasați fișierul PDF pe site, să selectați un format de ieșire .doc sau .docx și să faceți click pe „Start conversion”. Odată ce conversia este finalizată, puteți descărca documentul Word nou creat pe computerul dumneavoastră. Acest proces este rapid și ușor și nu necesită descărcarea sau instalarea niciunui software pe computerul dumneavoastră. Fie că trebuie să convertiți un PDF în Word pentru muncă sau pentru școală, CleverPDF face acest proces să fie simplu și direct.




PDF Candy




Versatilitatea este punctul forte al instrumentului de convertire PDF în Word cu PDF Candy



PDF Candy este un convertor PDF online versatil, care permite utilizatorilor să convertească, să împartă, să fuzioneze, să rotească și să editeze fișiere PDF. Serviciul este foarte ușor de utilizat – tot ce trebuie să faceți este să încărcați fișierul PDF pe site și să alegeți formatul de ieșire dorit. Procesul de conversie este rapid și ușor și nu este nevoie să instalați niciun software suplimentar pe computerul dumneavoastră. În plus, PDF Candy oferă o versiune offline gratuită a convertorului, care poate fi descărcată și instalată pe computerul dumneavoastră. Acest lucru vă permite să convertiți fișiere PDF chiar și atunci când nu sunteți conectat la internet.




DocFly




DocFly include tot ce aveți nevoie pentru a crea, edita și converti fișiere PDF



Fișierele PDF devin din ce în ce mai populare ca modalitate de partajare a documentelor și a altor fișiere. Cu toate acestea, crearea și editarea fișierelor PDF poate fi o provocare dacă nu dispuneți de software-ul potrivit. Aici intervine DocFly. DocFly include tot ce aveți nevoie pentru a crea, edita și converti fișiere PDF, toate într-un singur pachet ușor de utilizat. Și cel mai bun lucru este că e gratuit! Cu DocFly, puteți lucra cu aproape orice tip de format de fișier – inclusiv jpg, png, tiff, document Word, Excel și PowerPoint – pentru a crea fișiere PDF ușor de partajat cu alții. Așadar, dacă sunteți în căutarea unei modalități simple de lucra cu fișiere PDF, DocFly este una dintre cele mai potrivite soluții.




Pentru a transforma un PDF în Word, DocFly face acest proces ușor și gratuit. Trebuie doar să trageți PDF-ul pe site, iar acesta va fi convertit într-un fișier DOC. Apoi puteți descărca fișierul și puteți face orice modificări de care aveți nevoie. Cea mai bună parte este că îl puteți încerca gratuit fiindcă pune la dispoziție câteva descărcări gratuite. După aceea, vă puteți înscrie pentru un abonament lunar sau anual pentru conversii nelimitate. Așadar, dacă sunteți în căutarea unei modalități simple și rapide de a converti PDF-uri în Word, DocFly poate fi soluția de moment perfectă.
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